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Trwający cztery dni blok targów INSTALACJE, SECUREX, SAWO, GREENPOWER I EXPOPOWER przyciągnął na Targi  prawdziwe tłumy! Targi odwiedziło 28 578 profesjonalistów.
Dzięki zorganizowanej we współpracy z hurtowniami akcji autokarowej, do Poznania przyjechali fachowcy z całego kraju. 

Na Targi po wiedzę i nowości!
Producenci właśnie podczas Targów Instalacje postanowili zaprezentować swoje najnowsze produkty.  W targowym Klubie Premier, czyli pierwszy raz na polskim rynku,  zaprezentowano aż 47 nowości.

Natomiast najbardziej innowacyjne i nowoczesne  produkty prezentowane podczas Targów zostały nagrodzone Złotym Medalem MTP. W tym roku przyznano ich aż 22. 
Dzięki współpracy ze stowarzyszeniami branżowymi i partnerami targów zorganizowano  szereg spotkań i konferencji dotyczących aktualnych trendów oraz wyzwań stojących przed branżą instalacyjną  m.in.  IV Konferencję Rynku Urządzeń Grzewczych, Sanitarnych, Instalacji, Wentylacji 
i Klimatyzacji zorganizowaną przez ZHI, SPIUG, i MTP. PORT PC natomiast, przedstawił nowe wytyczne branżowe skierowane do instalatorów i projektantów instalacji grzewczych i chłodzących podczas konferencji „Standardy jutra w technice grzewczej”. Odbyły się również warsztaty fotowoltaiczne MOC HYBRYDY zorganizowane przez  Globenergię. Krajowe Forum Chłodnictwa zaprosiło na konferencję: „Branża chłodnicza w obliczu obecnych uregulowań prawnych”, natomiast „Obowiązujące wymagania stawiane urządzeniom wentylacyjnym i klimatyzacyjnym. Wspomaganie projektowania programem BIM" przedstawi Wielkopolska Okręgowa Izba Inżynierów Budownictwa. Odbyło się również forum Łazienka PRO – zupełnie nowy cykl spotkań dla profesjonalistów z branży łazienkowej oraz  wystawa produktów pokazujących rozwój tego sektora rynku. 

Mistrzostwa Polski Instalatorów

Poza przeglądem oferty liczących się na rynku producentów, targom towarzyszyły wydarzenia specjalne, konferencje, seminaria, jak również atrakcje wzbudzające iście sportowe emocje. 
Po raz szósty w Poznaniu spotkali się mistrzowie instalacji, aby skorzystać z jedynej w Polsce okazji zmierzenia się w zaciętej rywalizacji i zdobycia tytułu Mistrza Polski Instalatorów 2018. 
Na zwycięzcę czekała nagroda główna – nowy Citroen Berlingo. 

Po wielu godzinach emocjonujących zmagań, walki z czasem i stresem najlepszym instalatorem okazał się Dariusz Piotrowski z czasem 00:03:52,12; drugie miejsce zajął Wojciech Matowicki 
z czasem 00:03:59,64; na miejscu trzecim uplasował się  Jakub Banasiak osiągając czas 00:04:07,09. 
Finał Mistrzostw Polski Instalatorów poprzedziły eliminacje, które w wyjazdowej formie „Instalacji On Tour”, rozegrane zostały w 2017 roku  w piętnastu miastach Polski. Chętni do udziału w finale MPI mogli także skorzystać z eliminacji uzupełniających – pierwszego i drugiego dnia targów INSTALACJE.  

Ostatniego dnia targów odbyły się też Mistrzostwa Polski Instalatorów dla Szkół, w których to uczniowie, mogli spróbować swoich sił.  Najlepiej rokującym młodym instalatorem okazał się Mateusz Mikulski, który wszystkie czynności konkursowe wykonał w czasie 5:36,26.

 Mistrzostwa odbyły się dzięki firmom: Afriso, Brötje, Grundfos, Tece oraz VOGEL&NOOT, sponsorami wspierającymi były firmy: Lechma i Citroen Labijak Auto Lama, Snicers, oraz Topex. 

W pawilonie czwartym, obecny był również Klub Instalatora. Po raz piąty już, goście mogli skorzystać ze stworzonego przez firmę SBS miejsce spotkań i rozmów branżowych, a także strefy odpoczynku, 
w której targowi goście mogli skorzystać z fantastycznych atrakcji. 

Partnerem Strategicznym wydarzenia był Polski Związek Pracodawców Hurtowni Branży Grzewczej, Sanitarnej, Klimatyzacji i Wentylacji ZHI. Patronat nad tegorocznymi targami objęło Ministerstwo Inwestycji i Rozwoju oraz najważniejsze izby, stowarzyszenia i media branżowe. 

Dziękujemy!

Do zobaczenia na Targach!
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